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GABARITO

(3,0 p) Para a placa mostrada na figura,
pede-se:

a) 0s momentos de inércia e produto de
inércia em relacdo aos eixos x-y;

b) para uma rotacdo dos eixos x-y, a
direcdo para a qual ocorre o produto de
inércia maximo, e esse maximo produto de
inércia;

c) a reducdo percentual n no momento de
inércia polar da placa retangular devida a
introducdo do furo retangular. Os eixos x-y
estdo centrados na placa.

(3,5p) O bloco A suporta uma coluna tubular e
repousa sobre a cunha B, como a figura
representa. Sabendo que o coeficiente de atrito
estatico em todas as superficies em contato
vale 0,25, e que 9 = 45°, determine a menor
forca Q necessaria para elevar o bloco A.

(3,5p) Determine a forca vertical P que deve
ser aplicada em G para manter o sistema
articulado em equilibrio.
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2. (3,5P)
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3. (3,5p)
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